
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS A EGRESADAS/OS 

DEL PROGRAMA DE DOCTORADO EN ESTATÍSTICA E 

INVESTIGACIÓN OPERATIVA 

 

 

 

 

 

Las encuestas a egresadas/os del PDEIO (distinguiendo alumnado de primer año y 

resto de alumnado) se realizaron en marzo de 2021, al no disponer de información 

suficiente y homogénea a través de las respectivas escuelas de doctorado. Para 

facilitar la distribución y la extracción de resultados preliminares, se empleó Google 

Forms. El análisis de los resultados se incluye en el autoinforme. 

Participación: 14 de 18 posibles (tasa de participación del 77.78%). 
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14 respuestas

Se aceptan respuestas

Datos persoais

Sexo

14 respuestas

Resumen Pregunta Individual

Home
Muller
NC

42,9%

57,1%

formEgresados

Preguntas Respuestas 14

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/10mfB89tkJUpNW8k6SGq3JMGAKH5bnAaNEMY12IloPlc/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Nacionalidade

14 respuestas

Curso de finalización de estudos

14 respuestas

Española
Resto de Europa
Non europea28,6%

71,4%

2005 2017 2017-2018 2017/2018 2019 2019-2020 2020/2021 2021 2021
0

1

2

3

4

1
(7,1 %)

2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)

1
(7,1 %)

1
(7,1 %)

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)

1
(7,1 %)

1
(7,1 %) (7,1
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Universidade na que presentou a tese

14 respuestas

Dedicación maioritaria ao programa dende que se matriculou

14 respuestas

Desfrutou de contrato predoutoral?

14 respuestas

USC
UDC
UVigo21,4%35,7%

42,9%

Tempo completo
Tempo parcial
Mixta

14,3%

78,6%

Si
Non42,9%

57,1%



31/3/2021 formEgresados - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/10mfB89tkJUpNW8k6SGq3JMGAKH5bnAaNEMY12IloPlc/edit#responses 4/8

En caso afirmativo, de que tipo?

8 respuestas

Compaxinou nalgún momento estudos e traballo?

14 respuestas

Satisfacción co programa de doutoramento

0 1 2 3

FPI

FPU

Predoutoral Xunta

Outros

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

3 (33 (33 (3

3 (33 (33 (3

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

Si
Non64,3%

35,7%
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Estou satisfeito/a coas competencias e habilidades adquiridas mediante a realización
do PDEIO

14 respuestas

Creo que o programa de doutoramento me capacitou para o desenvolvemento da
miña actividade investigadora

14 respuestas

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (21,4 %)

10 (71,4 %

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,1 %)

4 (28,6 %)

9 (64,3 %)
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A realización do programa de doutoramento facilitou a miña inserción laboral e
profesional como investigador/a

14 respuestas

A formación recibida é adecuada para unha boa inserción laboral

14 respuestas

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (7,1 %)
2 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,1 %)

10 (71,4 %

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (14,3 %)

4 (28,6 %)

8 (57,1 %)
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Indique o seu grao de satisfacción global co programa de doutoramento

14 respuestas

Indique o seu grao de satisfacción global co/a/s director/a/s e titor/a/s.

14 respuestas

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,1 %)

4 (28,6 %)

9 (64,3 %)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 2 (14,3 %)

12 (85,7 %
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Recomendaría a realización do PDEIO

14 respuestas

Si
Non

100%
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